

Отзыв
научного руководителя

о Кудряшове Аркадии Александровиче
соискателе ученой степени кандидата психологических наук по специальности
5.3.1 – Общая психология, психология личности, история психологии

Кудряшов Аркадий Александрович в 1997 году окончил Уральский государственный технический университет (г.Екатеринбург) с присуждением квалификации «Инженер» по специальности «Машины и аппараты химических производств и предприятий строительных материалов». В 2011 году прошел профессиональную переподготовку в Санкт-Петербургском государственном университете по программе «Онтопсихология». В 2019 году в Южно-Уральском государственном гуманитарно-педагогическом университете (г. Челябинск) окончил аспирантуру по направлению 06.06.01 (биологические науки) «Психофизиология» с присуждением квалификации «Преподаватель-исследователь». В период с 2020 по 2023 год для выполнения диссертационного исследования прикреплен соискателем к кафедре психологии управления и служебной деятельности Южно-Уральского государственного университета (НИУ).

За время обучения задолженностей не имел, все текущие виды аттестации, в том числе кандидатские экзамены сданы. При выполнении индивидуального плана Аркадий Александрович проявил организованность и дисциплинированность, регулярно посещал консультации с научным руководителем.

Соискателя отличают дипломатичность, ответственность, такт, аккуратность и тщательность в выполнении задач в различных сферах деятельности, что позволяет характеризовать его как профессионала. Имеющийся у соискателя высокий научно-исследовательский потенциал, владение разнообразными общекультурными, профессиональными и специальными компетенциями послужили основой самостоятельности на всех этапах работы над диссертацией: в выборе темы, в определении целей

и задач, формулировке гипотез, в разработке дизайна, в проведении исследования и интерпретации результатов.

Значительный исследовательский опыт Кудряшова А.А. позволил реализовать достаточно амбициозный и специфический с точки зрения содержания дизайн диссертационной работы. Исследование психологических особенностей чувствительности лиц при воздействии аффективных стимулов является интересным и логическим продолжением начатых ранее изысканий в рамках обучения в аспирантуре по специальности «Психофизиология».

Кудряшов Аркадий Александрович является зрелым исследователем, полностью завершившим работу над диссертацией «Психологические детерминанты чувствительности личности к отвращению» на соискание ученой степени кандидата психологически наук по специальности 5.3.1 – Общая психология, психология личности, история психологии.

Доктор психологических наук, доцент,
заведующий кафедрой психологии
управления и служебной деятельности

ФГАОУ ВО «Южно-Уральский

государственный университет (НИУ)»  Рыльская Елена Александровна

10 февраля 2023 г.

Подпись Рыльской удостоверяю
Начальник управления ИУН
по работе с кадрами Н.С. Макарова

ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет (НИУ)»

Россия, 454080, г. Челябинск, пр-т Ленина, д. 76

Тел.: 8(351)267-98-96

e-mail: rylskaiaea@susu.ru

